

Концерт для малышей

Мы с ребятами старшей группы «Почемучки» решили показать концерт для малышей. Дети сами выбирали номера, которые хотели бы показать малышам. Мальчики вспомнили любимую им песню с элементами танца «Бескозырка белая». Девочки разучили и показали танец с лентами. А Олеся Воробьева решила выступить сольно и спеть песню о папе. Копырина Женья вместе с ассистентками показали акробатический этюд с обручами. Зрители были в восторге и кричали: Еще-еще!!!

А в конце нашего концерта, малышам тоже захотелось проявить себя, показав свой веселый «Цирковой танец». Они вышли и станцевали, получив бурные аплодисменты.

От такого веселого концерта, получили удовольствие зрители и артисты. И теперь принято решение один раз в месяц придумывать и исполнять различные номера друг для друга.

Воспитатель ст.группы: Сазонова В.П.





